

敬爱的白衣天使：

你们好！

2020年的春节原本是一个喜气洋洋，快乐的春节，却被一场突如其来的新肺炎给打破了。于是一场属于全国的战争正式打响。

我们普通人只是呆在家里不出去，而你们却走向了抗疫的第一线。“明知山有虎，偏向虎山行”你们中间的钟南山院士说过，没有特殊情况下别去武汉，而他自己却登上武汉的高铁，说：“医院是战场，作为战士，我们不冲上去谁去？”随着疫情越转越严重，你们从全国各地来到了武汉，驰援着那里的医护人员，救助着那里处于水深火热中的人民，丝毫不怕被感染。

在抗疫的镜头里，我看到了身穿密不透风的防护服的你们，当你们脱下防护服之后，那被防护服勒出的痕迹令我们触目惊心，也看到新闻说你们为了节约防护服，一次值班的时间增加了不少。前几天有一个新闻让我印象深刻，叫隔空拥抱。故事中妈妈离家非常近，可因忙作，与女儿有七天未相见，女儿带了饺子去见妈妈，同时想拥抱一下妈妈，为了防止病毒传给女儿，于是两人就进行了隔空拥抱。看到了这里，我泪如雨下，是啊，就算离家很近也都忙成了这样，更何况你们中有许多人背井离乡，离家而去呢？那样见亲人岂不是比登天还难。

让我们一起愿你们平安归来。

祝：

身体健康！早日战胜新冠病毒！

凤溪小学五（6）班 学生张凌睿

2020年3月1日